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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 23.02.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 
VETO À LEI Nº 15.708 (Projeto de Lei nº. 323/2025 - de autoria do Vereador 
JAIRTON DA FARMÁCIA), que “Denomina ROLF GUENTHER HATSCHBACH 
LOOSE o Trecho entre a Avenida Olindo Justus e a Rua Alcides Pedro Gulin, 
situada na Vila Jardim Ibirapuera, bairro Oficinas, nesta cidade.”  
 
PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade. 

________________________________________________________ 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR FABIO SILVA  
Projeto de Lei n.º 325/2025: 
Denomina de VITOR PEREIRA o Campo Society da Vila 31 de Março, nesta 
cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ERICK  
Projeto de Lei nº. 397/2025: 
Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, a Semana Municipal de Saúde 
Visual Escolar, destinada à realização anual de exames de acuidade visual nos 
estudantes da rede pública municipal de ensino. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei n°. 405/2025: 
Institui o Conselho Municipal de Fiscalização de Obras Públicas – CMFOP, no 
âmbito do Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FLORENAL  
Projeto de Lei n.º 410/2025: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Sr. Murilo Barbosa 
Possani. 
__________________________________________________________________ 
VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n.º 423/2025: 
Denomina de ANTONIO PEREIRA FARIAS FILHO a Rua projetada interna C, do 
Loteamento residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros. 

__________________________________________________________________ 
VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n.º 430/2025: 
Denomina de THEODORO BEREZA a Praça sem denominação localizada entre as 
ruas Rua Domício da Gama e Rua Nossa Senhora do Rocio, no Jardim Central, 
Olarias. 

 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI  
Projeto de Lei n.º 433/2025: 
Denomina de ELIZABETE MUCELIN GRECHI o trecho da via pública situado entre as 
Ruas Alfredo Hennemberg e João Francisco Chila, na Vila Jardim Canaã, Bairro 
Contorno, nesta cidade. 

 
__________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
 

DO VEREADOR FABIO SILVA  
Projeto de Lei n°. 342/2025 
Dispõe sobre a isenção de taxa de inscrição para pessoas com deficiência em 
corridas de rua promovidas pelo Município, em parceria com o apoio ou patrocínio 
municipal, e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 
     CFOF – Favorável. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
     CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________  
DO VEREADOR FLORENAL  
Projeto de Lei n°. 394/2025 
Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, o Dia do Ministro da Eucaristia. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
     CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei n°. 396/2025 
Institui o Selo Construção Verde destinado a reconhecer e incentivar 
empreendimentos que utilizem materiais reciclados oriundos de resíduos da 
construção civil em suas obras, e dá outras providências. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
     CAPIC – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FABIO SILVA  
Projeto de Lei n°. 403/2025 
Denomina de SANDRO DAVID MACEDO JUSTUS a Academia Municipal que 
será instalada entre as ruas Luís Sodré Swenson, Rio Iapó e Rio Capivari, no 
Conjunto Habitacional Rio Pitangui, Bairro Neves. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n°. 411/2025 
Denomina de SILVINO MENDES DE JEZUS a Rua Rua projetada interna D, do 
Loteamento residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  
Projeto de Lei n°. 422/2025 
Denomina de TITO SAMWAYS a Rua projetada interna A, do Loteamento 
residencial Le Parc, anexo ao Bairro Parque dos Pinheiros. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

MOÇÕES 

 
Nº 1/2026 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requerá Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que sejam revistas as medidas 
administrativas que resultaram na interrupção do repasse de recursos à APAM - Associação de Promoção à Menina, 
ocasionando a perda de vagas destinadas à assistência e ao atendimento de crianças do Município. 

 
Nº 2/2026 do Vereador DR. ZECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Professora da rede Municipal e Estadual Regina Soares Fernandes, cujo objetivo é homenagear sua dedicação, 
compromisso e valiosa contribuição à educação. 

 
Nº 3/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Fábio Yuri, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 4/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Reinaldo Correia da Luz, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 5/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Éder Gonçalves, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 6/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Pastor José Nascimento, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 7/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor André Severino Antunes, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 8/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Carlos Antônio de Oliveira Júnior, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e 
comunitária, especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de 
existência, consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 9/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Toniel Borges Pereira, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 10/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor Eberton Silva, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 11/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Presbítero Erick Correia Silva, em reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual, social e comunitária, 
especialmente no âmbito da Igreja Assembleia de Deus Jardim Atlanta, que celebra 17 (dezessete) anos de existência, 
consolidando-se como referência de fé, acolhimento e cuidado com a comunidade. 

 
Nº 12/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL,  
O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. CRISTIANE RICKLI, Missionária do Ministério de Aconselhamento, Cura e Libertação, Pastora de 
Missionários em outras Nações, treinamentos em igrejas locais no Brasil, faz parte da Comunidade Cristã Hebrom. Marcou 
sua trajetória de fé, dedicação, amor ao próximo e compromisso com a vida cristã, anunciando o Evangelho e servindo a 
Deus em diferentes lugares, culturas e realidades, ao longo de quase 30 anos. Parabéns pela dedicação e contribuição à 
obra de Deus, também nessa nova fase, breve em viagem à Polônia e Israel, em grata missão para o reino. Deus abençoe!! 

 
Nº 13/2026 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. VALÉRIA FRANCINE PEREIRA, residente no Costa Rica, foi presidente de Associação de bairro, onde 
iniciou seus projetos sociais; após o término do seu mandato, o amor ao próximo fez com que a senhora Francine dessa 
continuidade ao trabalho social e, sem local para realizar os eventos, deixou a disposição a sua própria residência, 
buscando parcerias com as instituições SESC, SOS, Sanepar, Tozzetto, Guarda Municipal, Igrejas, Abutres e os Veteranos 
da AV13 BIB em conjunto com o 13° BIB, para alavancar o seu projeto social.  Parabéns pela dedicação e carinho para com 
nossa comunidade. 

 
Nº 14/2026 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 
e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente MOÇÃO DE APLAUSO aos valorosos integrantes do Grupamento de Operações Táticas (GAT) da Guarda Civil 
Municipal de Ponta Grossa, em reconhecimento aos cinco anos de sua exemplar atuação. 
A homenagem se destina aos seguintes profissionais: 
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INSPETOR: JOSIMAR ALMIR FURTADO 
SUBINSPETORES: MÁRCIO JOSÉ MAINARDES, EMERSON ANTUNES DOS SANTOS, LEODEGARIO DE OLIVEIRA 
JUNIOR, MARCELO TEIXEIRA BISCAIA 
COORDENADORES: LAÉRCIO KUSHENIR JUNIOR, VILMAR DA LUZ STADLER, FERNANDO THUILLER C. IAROSZ, 
LUIS ROBERTO DA SILVA, ÂNGELO ADRIANO KALATH 
GCMs 1ª CLASSE: FILEMON ERNESTO DE FREITAS, DANIEL ALVES DA SILVA, MÁRCIO ROBERTO RIBEIRO, IVAN 
LUIZ RODRIGUES DE OLIVEIRA, DIEGO FELIPE FRACARO SANTOS, JEFERSON LUIS SKIBINSKI FREITAS 
GCMs 3ª CLASSE: LEO SASS MACHADO, ALISON RICARDO RIBEIRO DOS SANTOS, HOAN MAYKON HENRIQUE 
FAUSTIN, ALANA ADOLFO FERREIRA, OBERJAN ROCHA KOZAN, ANTÔNIO FERNANDO CORREIA JÚNIOR, 
RONALD DOS ANJOS SANTOS, GUSTAVO DE CARVALHO, ELIESER MACHADO DA SILVA, CRISTIANO RODRIGUES 
DUARTE, SHAYANE DE FÁTIMA VALLIS VANDOSKI 
 

Nº 15/2026 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
o Vereador infrafirmado, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, para que determine a realização de 
estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, para a criação do FUNDO MUNICIPAL DE 
PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL, no Município de Ponta Grossa. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 86/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
patrolamento e cascalhamento da Rua Olavo Bilac nº810, na Vila Coronel Claúdio e posteriormente inclusão no plano 
asfáltico da cidade. 

 
Nº 87/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
patrolamento e cascalhamento da Rua Professora Myrtis de Almeida Rosas, nº 136, Vila Jd Amália,  e posteriormente 
inclusão no plano asfáltico da cidade 

 
Nº 88/2026 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa 
buraco na Rua Joanito Costa Ribeiro, na altura do trecho que faz esquina com a Avenida Olindo Justus, no Jarim 
Ibirapuera, nesta cidade. 

 
Nº 89/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade que seja feita a manutenção na seguinte rua: Coronel José Pedro de Carvalho, bairro Nova Rússia, neste 
município. 
 

Nº 90/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de semáforo no 

seguinte cruzamento: Rua Centenário do Sul com a Avenida João Ferigotti, no bairro Boa Vista, neste município. 

 
Nº 91/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado o desentupimento da travessia 
elevada localizada na Rua Francisco Otaviano, bairro Nova Rússia em frente à casa de número 1731, neste município. 

 
Nº 92/2026 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a reinstalação de ponto de 
ônibus na Rua Ermelino de Leão, nas proximidades do número 540, próximo ao Ginásio Jamal, no bairro Uvaranas, neste 
município. 

 
Nº 93/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
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departamentos competentes da Municipalidade a realização de limpeza e roçada de terreno localizado na Rua Rio Grande 
do Norte, no bairro Boa Vista, ao lado do nº 1021, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 94/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a realização de limpeza, roçada e manutenção no final do Parque Linear, 
nas proximidades das Ruas Raimundo Correia e Visconde de Rio Branco, no bairro Oficinas, no município de Ponta 
Grossa. 

 
Nº 95/2026 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a realização de manutenção urgente na Rua Antônio Paulino dos Santos, 
na Vila São Francisco, no município de Ponta Grossa, incluindo reparo do pavimento e correção das tampas de bueiro 
danificadas. 

 
Nº 96/2026 do Vereador FABIO SILVA, Nº 09/2026 do Vereador FÁBIO SILVA, 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, a pavimentação asfáltica na Rua Fagundes Varela, em frente ao nº 2731, nesta cidade. 

 

Nº 97/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, com 

URGÊNCIA a finalização das obras na rua Leocadia Slonik, 168, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 98/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, com 

URGÊNCIA a finalização das obras na Rua Cafeara,1085, Santo Antônio, nesta cidade. 

 

Nº 99/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, seja tomada alguma providência referente ao terreno 

abandonado rua Padre João Lux, 1244, Estrela, nesta cidade. 

 

Nº 100/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências no 

manilhamento, patrolamento, construção dos meios fios, além da inclusão Rua Senador Afonso Camargo, 33, Uvaranas, 

nesta cidade. 

 

Nº 101/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade o conserto dos 

buracos da R. Nunes Machado, 203 - Colônia Dona Luiza, além da manutenção deste asfalto. 

 

Nº 102/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade o conserto dos 

buracos da Rua Maestro Paulino Martins Alves com a  Rua Abílio Ramos, Chapada, Nova Rússia, além da manutenção 

deste asfalto. 
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Nº 103/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências no 

manilhamento, patrolamento, construção dos meios fios, além da inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município 

da Rua Antônio Paulino dos Santos, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 104/2026 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que tome providências e faça um estudo 

referente a melhoria na sinalização da rua e principalmente da faixa de pedestre da lombada da Av. Melvin Jones, 237, 

Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 105/2026 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da rua 
República do Panamá, em toda suas extensão, especialmente com a abertura do acesso do referido logradouro para a Rua 
Frei Leandro do Sacramente com a esquina da Rua João Justino Santos, Bairro da Ronda. 

 
Nº 106/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a vistoria de um afundamento de 
calçada e a troca de uma tampa de galeria fluvial, localizada na Rua Jacob Holzmann, 219, CEP 84035-300 ao lado do 
Hotel Bourbon, Olarias.  

 
Nº 107/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a vistoria de uma cratera que se 
formou na Rua Luís Migliorini, nº 32,  CEP 84033111, Cará - Cará.  

 
Nº 108/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a desobstrução urgente do bueiro 
localizado na Rua Campina Grande do Sul, em frente ao nº 264, no Bairro Oficinas, nesta cidade de Ponta Grossa. 

 
Nº 109/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da via marginal da 
BR-376, no trecho localizado em frente à empresa Indústria Praimer - Revestimentos Antiaderentes e Anticorrosivos, 
situada na BR-376, Km 505,4 - Colônia Dona Luíza - Cará-Cará - CEP 84043-450, no Distrito Industrial de Ponta Grossa. 

 
Nº 110/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento, cascalhamento, 
compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da rua Olavo Bilac, próximo ao nº 810, Uvaranas. 

 
Nº 111/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento, cascalhamento, 
compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da rua Terra Rica, próximo ao nº 253, Contorno. 

 
Nº 112/2026 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, com a MÁXIMA URGÊNCIA, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da rua Emilio Voigt, próximo ao 
nº 25, Uvaranas. 

 
Nº 113/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Lombada na Av. Jose 
Carlos Gomes, próximo empresa Bras onda, Distrito Industrial, Cará Cará. 
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Nº 114/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Lombada na Rua 
Nicolau Florenzano, próximo nº 708, Uvaranas. 

 
Nº 115/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Lombada na Rua 
Siqueira Campos, próximo nº 2478, Cará Cará. 
 
Nº 116/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Lombada na Rua 
Siqueira Campos, próximo nº 3505, Cará Cará. 

 
Nº 117/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Lombada na Rua 
Siqueira Campos, próximo nº 5100, Cará Cará. 

 
Nº 118/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Lombada na Rua 
Siqueira Campos, próximo UBS Antonio Saliba, Cará Cará. 

 
Nº 119/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Av. Continental, Distrito Industrial, Cará Cará. 

 
Nº 120/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Av. Jose Carlos Gomes, próximo empresa Bras onda, Distrito Industrial, Cará Cará. 

 
Nº 121/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Agostinho Mathias Pinheiro, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 122/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Alda Eberth, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 123/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Belmiro Sassi, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 124/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Ewaldo Nack, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 125/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Haroldo Fernando Geber, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 126/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Jose Ferreira de Menezes, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 127/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Lauro Nadal, Próximo CMEI Profa. Elisiane, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 128/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Ruy Bahls, Núcleo Pitangui, Neves. 

 
Nº 129/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Ponto de água no 
Campo de Futebol Society da Vila Princesa, Uvaranas. 

 
 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 19 de fevereiro de 2.026. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
        Presidente                            1º Secretário 
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